

## A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának 338/2015. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) Vezérigazgatója a **PannErgy Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (1117 Budapest, Budafoki út 56.) kibocsátót (a továbbiakban: Kibocsátó) **figyelmeztetés szankcióban** részesíti.

Egyúttal felszólítja a Kibocsátót, hogy a jövőben fokozottabban ügyeljen "A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalmantartási Szabályokról" című szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) előírásainak maradéktalan betartására. Ennek keretében felszólítja a Kibocsátót, hogy a 2014. évre vonatkozó éves jelentésének és Felelős Társaságirányítási Jelentésének angol nyelvű változatát haladéktalanul tegye közzé.

A Tőzsde felhívja a Kibocsátó figyelmét, hogy a tőzsdei szabályok figyelmeztetés ellenére történő be nem tartása súlyosabb szankciót vonhat maga után.

A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, amelyet a Tőzsde Igazgatóságának címezve a Vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

### Indokolás

A Szabályzat 17.1.2.1 pontja szerint a Kibocsátó a rendszeres, rendkívüli illetve az egyéb információszolgáltatási kötelezettsége körébe tartozó tájékoztatás keretében az információkat legalább a Felügyelet által elfogadott nyelvek egyikén köteles a Közzétételi Szabályzat szerint közzétenni. Amennyiben a Kibocsátó az előzőek szerint több, a Felügyelet által elfogadott nyelvet is megjelöl, akkor köteles tájékoztatásait a megjelölt nyelvek mindegyikén közzétenni.

A Szabályzat 17.1.2.2 pontja előírja, hogy a Részvények Prémium kategóriába bevezetett vagy sorolt Kibocsátók választott nyelvként (vagy választott nyelveik egyikeként) kötelesek az angol nyelvet megjelölni.

A Részvények Prémium kategóriában szereplő Kibocsátó az éves rendes közgyűlése által elfogadott éves jelentését és Felelős Társaságirányítási Jelentését a vonatkozó jogszabályi és Szabályzati előírásoknak megfelelően határidőben, 2015. április 30. napján magyar nyelven közzétette a Tőzsde honlapján, azonban a fenti jelentések angol nyelvű változatának közzétételére egészen a mai napig nem került sor.

A Részvények Prémium kategóriában szereplő Kibocsátó a 2015. I. negyedévre vonatkozó időközi vezetőségi beszámolóját a vonatkozó jogszabályi és Szabályzati előírásoknak megfelelően határidőben, 2015. május 15. napján magyar nyelven közzétette a Tőzsde honlapján, azonban az időközi vezetőségi beszámoló angol nyelvű változatának közzétételére csupán egy héttel később, 2015. május 22-én került sor.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a Kibocsátó a fent említett jelentések angol nyelvű változata közzétételének elmaradásával, illetve a közzététel késedelmes teljesítésével a Részvények Prémium kategóriában szereplő kibocsátók számára előírt, nyelvhasználattal kapcsolatos rendelkezéseket megsértette.

A Szabályzat 28.1 pontja úgy rendelkezik, hogy a Tőzsdei Szabályban meghatározott kötelezettségek nemteljesítése, tartalmában hiányos vagy késedelmes teljesítése esetén a Vezérigazgató jogosult a Kibocsátóval szemben határozatba foglalt szankciót alkalmazni.

A Szabályzat 28.3 pontja szerint a szankciók alkalmazásánál a szankció nemének, illetve mértékének meghatározása során figyelembe kell venni különösen a kötelezettségszegés súlyát, az adott

kibocsátónál a kötelezettségzegések gyakoriságát, a Tőzsdének, illetve a Kibocsátóknak okozott erkölcsi kárt.

A Tőzsde a szankció alkalmazása során figyelembe vette, hogy az éves jelentés és Felelős Társaságirányítási Jelentés angol nyelvű változatának közzétételére egészen a mai napig nem került sor, illetve azt is, hogy angol nyelvű tájékoztatásra vonatkozó szabályok megsértése miatt már korábban is alkalmazott szankciót a Kibocsátóval szemben.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

**Budapest, 2015. augusztus 18.**

Katona Zsolt  
vezérigazgató